



В Брянске учащиеся учебных заведений Следственного комитета России приняли участие в благоустройстве мемориала и архивно-поисковой работе на территории бывшего концлагеря «Дулаг-142»



В преддверии 80-летия со дня освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков сотрудники следственного управления СК России по Брянской области организовали участие кадет, студентов и выпускников учебных заведений Следственного комитета России в поисковых мероприятиях на территории бывшего немецкого пересыльного концентрационного лагеря «Дулаг-142» в городе Брянске.

Руководитель отделения по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СК России по Брянской области Александр Борисенко, возглавляющий также поисковый отряд следственного управления «Эхо войны», рассказал ребятам о значимости и результатах поисковой работы в рамках проекта «Без срока давности», а также о состоявшемся в июне 2023 года в городе Пскове первом слете поисковых отрядов Следственного комитета России.

После проведенных поисковых работ на территории бывшего концлагеря участники мероприятия провели благоустройство мемориала «Жертвам фашизма», установленного в память о нескольких десятках тысяч советских граждан и военнопленных, уничтоженных нацистами и их пособниками в лагере в годы Великой Отечественной войны в период с 1941



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

по 1943 годы.

Александр Борисенко провел ребят по территории бывшего немецкого концлагеря «Дулаг-142», показав им основные объекты и сооружения, в которых находились узники, рассказав о нечеловеческих условиях их содержания, зачастую приводивших к гибели.

В СК России расследуется уголовное дело о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны, в ходе которого установлены факты целенаправленного массового уничтожения немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками мирного населения и военнопленных на оккупированной территории Брянской области. Так, в годы войны в Брянске действовал пересыльный лагерь для военнопленных и гражданского населения «Дулаг-142». В нём содержалось не менее 80 тысяч человек, 40 тысяч из которых были замучены и захоронены. Эти доказательства легли в основу судебного решения о признании совершения геноцида в годы Великой Отечественной войны на территории Брянской области.

В завершение мероприятия будущие следователи почтили память погибших узников концлагеря, возложив к мемориалу «Жертвам фашизма» цветы, как символ исторической памяти и правды о Великой Отечественной войне.

Изображения



29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819931>